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Az összeget a Madarasi Hargitán és a Vargyas völgyében levő turistautak, sziklamászó
helyek, ivóvízforrások, menedékhelyek feltérképezésére és felújítására fordítják.
A tervek szerint október végéig lebonyolítandó turisztikai projekt célját, részleteit a
székelyudvarhelyi hegyimentők képviselői, Szikszai Attila elnök és Máté László, valamint
Hargita Megye Tanácsának elnöke, 
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Borboly Csaba
ma sajtótájékoztatón mutatták be az udvarhelyi egyesület Haáz Rezső utcai székhelyén.

„Célunk a biztonságos turizmus fejlesztése térségünkben" - fogalmazott Szikszai Attila. A
pályázati összegből felújítják a Madarasi-Hargitára vezető turistaútvonalon található
ivóvízforrást, feltérképezik a Hargita megye központi és déli részén lévő turistaútvonalakat és
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felújítják a Hargita-hegység déli részén a turistautakat. Az elnök közölte: a 13 éves (1997-ben
alakult az egyesület) és 13 tagot számláló udvarhelyi hegyimentők már ezen a héten elkezdik a
munkát. A több száz négyzetkilométernyi terület feltérképezése, rendbetétele, a turistajelzések
felújítása nem kis feladat - a csapatot nem csak a szűkös határidő, de az időjárás is sürgeti. „A
hegyekben vagyunk, az idő bármikor elromolhat" – tájékoztatott Szikszai.

„Hargita megye és ezáltal Székelyföld turizmusának fejlesztésére a Megyei Tanács figyelmet
fordít, sőt, a megyében tevékenykedő négy hegyimentő alakulat önkéntes munkáját anyagilag
és pályázatok útján is támogatja" – mondta Borboly Csaba, elnök. Hozzátette: a turisztikai
projektek célja elsősorban a hegyi barangolás biztonságosabbá tétele, az aktív, úgynevezett
bakancsos turizmus népszerűsítése. „Védetté és látványossá tenni természeti kincseinket" –
hangsúlyozta ki a turisztikai pályázat lényegét Borboly.

Az udvarhelyi Harmont Egyesület tagjai szakképzett hegyimentők, felségterületük összesen
840 négyzetkilométeren fekszik, a Hargita hegység központi
részétől a Vargyasi szoroson át a Görgényi havasokig terjed
. Fő tevékenységük elsősorban a hegyimentés, de teljesítménytúrák, montain bike, offroad és
enduro versenyek szervezésében és a biztonságos sziklamászás technikájának
népszerűsítésében valamint oktatásában is részt vállalnak.   
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